平成３０年　６月　１日

出場チーム代表者　各位

天草市バレーボール協会　　
　会長　　平田　穣　
（公印省略）　

熊本県中学選抜バレーボール選手権大会に伴う宿泊調査について（お願い）

　梅雨の候、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
さて、標記大会の開催につきましては大変お世話になります。開催地協会として微力ながら精一杯務めさせていただく所存です。
また、今年度は大会の模様をテレビ熊本で６月１９日（火）１５時５０分から放映する予定となっております。現在、県協会のご協力のもと、準備を進めているところです。
[bookmark: _GoBack]参加選手の活躍する姿を番組を通じて広く見て頂くことで、競技人口の確保及び競技力の向上に繋げたいと考えております。なお、テレビ放映については、所定の費用が必要となりますが、天草市の大会誘致補助金を活用し、財源を確保したいと考えております。
つきましては、補助金の手続きに伴い、事前に参加チームの宿泊先を把握する必要がありますので、大変お手数ですが天草市内に宿泊を予定されている方は、下記の問合せ先まで電話、メール又はＦＡＸのいずれかの方法で、宿泊先をご連絡いただきますようお願いいたします。
大会当日は天草トライアスロン大会と日程が重なり、宿泊先の調整等で大変ご迷惑をお掛けして申し訳ございませんが、何卒ご理解とご協力をお願い申し上げます。


	お問合せ先
天草市バレーボール協会　担当：金子
ＴＥＬ　０９０－２５０２－１８３１
ＦＡＸ　０９６９－２３－１９９９
メール　kaneko-ta@city.amakusa.lg.jp



